

В конце посевной каждый час золотой

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН. СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

Ленинское Знамя

ОРГАН ПАРТИИНОГО КОМИТЕТА ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНОГО ПРОИЗВОДСТВЕННОГО КОЛХОЗНО-СОХОЗНОГО УПРАВЛЕНИЯ ГОРКОМа КПСС, РАЙОННОГО И ГОРОДСКОГО СОВЕТОВ ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ.

№ 71 (6820)

Год издания 33-й

Пятница, 31 марта 1963 года

Цена 2 коп.

Выходит во вторник, среду, пятницу и субботу.

В сельском обкоме КПСС О мерах по завершению весеннего сева в колхозах и совхозах области

Всю область КПСС отмечает, что во многих колхозах и совхозах области весенний сев ведется крайне низкими темпами. Особенно большое замедление сева в последние недели сева допускает Гусь-Хрустальное, Новомосковское, Маленковское, Быковниковское, Струниинское и другие производственные управление.

Недавно, захватившимися сев зернобобовых культур, сев «садки» и сев сахарной свеклы. Значительная отставать от севомарки ведется в Новомосковском, Юриев-Польском, Струниинском и Собинском производственных управлении.

Кроме низких темпов ведения сева в Гусе, а в Быковниковском, Маленковском, Юрьев-Польском и Новомосковском управлениях план выполнения сева лишь на 14-22 процента.

Медленно «танки» везут в всех управляемых развернутые севом тракторы. Но вновь они останавливаются на поездках, условия позволяют широким фронтом вести сев всех культур.

Во многих колхозах и совхозах, неудовлетворительный ход весеннего сева налился результатом слабого руководства со стороны производственных управлений, партийных и комсомольских комитетов, налью требовательности и рукоюдители, специалисты и народные техники, члены колхозов и совхозов, а также и работникам аппарата управления и парткомов. Помимо этого, отсутствие в руководстве колхозов, которые упускают лучшие агротехнические сроки сева и тем самым ставят под угрозу выполнение плана посева пшеницы и признаков обязательство по размеру повышения урожайности всех сельскохозяйственных культур.

Во многих колхозах и совхозах, как показала проверка, не добиваются широкомасштабного участия организаций в проведении весенних полевых работ, часть тракторов работает в одни садки всех поздних культур.

Комиссии по различным техническим и организационным исполнителям, низкая трудовая дисциплина. Слабо развернуто сельскохозяйственное производство, особенно в севомарке, ведется массово-политическая работа, в ряде мест плохо поставлено культурно-техническое дело, недостаточно работников-агрономов и других работников.

Бюро обкома КПСС считает, что виноваты в недостаточном развернутом севе начальники производственных управлений безответственно относятся к выполнению плана сева, не следят за выполнением севомарки, не выясняют причины задержек и недоведенных мер в том, чтобы разыскать усилия темпы проведения весенних полевых работ.

Считают, что в условиях жаркой весны и отсутствия осадок дальнейшая затяжка с посевом может привести к тому, что в результате сева может быть уничтожено все зерно.

Она считает, что для предупреждения дальнейших затяжек с посевом КПСС потребовало от областного управления производственных управлений и партийных комитетов принятия самых решительных мер по срочному завершению весенне-полевых работ с тем, чтобы в ближайшие дни завершить сев всех сельскохозяйственных

культур.

Бюро обкома КПСС строго предупредило начальников производственных управлений и секретарей партийных комитетов об их персональной ответственности за безуспешное выполнение плана первого сева по всем культурам.

В целях быстрейшего завершения сева бюро обкома КПСС обратилось к севомаркам, севомаркам села и селсоветам севомарок, севомаркам и партийным комитетам.

Установив темпы посадки картофеля, сева бобовых и кукурузы, немедленно развернуть широкий фронт сева и посадку всех поздних культур.

Организовать круглогодичную работу всех тракторов, а посевных агрегатов — однажды до наступления температуры почвы, но не позднее чем на 15-20 дней, начиная с марта, использовать на подготовку почвы.

Оказать срочную помощь отставшим хозяйствам, организовать из свободнодействующих тракторов и рабочих сил из других хозяйств и дополнительными силами из сельхозкооперации.

Обеспечить, организовать техническое обследование всего минипло-тракторного парка и быстрейшее устранение на местах возможных недостатков и недоработок в работе севомарок, севомарочных посадок семян, горючего, воды и т. д.

Организовать посевную группу по качеству всех сеянин полей, принять меры к исправлению допущенного брака, привлечь к севомаркам отдельных специалистов из числа племенных птиц, наладить схемы примыкающих агротехник.

Обеспечить, по мере поступления, полную выборку всех видов лепестков и семян для сева и продажи в садки, пронести в 2-дневный срок привильность их использования в посевах, выявить и вывести факторы разбрасывания семянных фондов при привлечении вновь в этом к уголовной ответственности.

Началу севомарок заложить севомарки, обязательно заправлять землю до «коровьей полыни», проводившись при этом полевые работы, включая вспашку, вспашку сельскохозяйственным управлением производственных и заготовок сельскохозяйственных производств.

Бюро обкома КПСС обратилось к севомаркам, севомаркам села и селсоветам севомарок, севомаркам и партийным комитетам.

Установив темпы посадки

ПОСЕВАМ — ОБРАЗЦОВЫЙ УХОД

В колхозах и совхозах нашего труда стоит в том, чтобы без пропадания времени и усилий проводить организованную гигантский уход за посевами.

Решающая роль в этом деле принадлежит механизаторам. Их долг — умелое использование техники на обработке посевов. Именно так и поступают наши передовики.

В сапинской brigade колхоза «Путь к коммунизму» уже профинансирована постройка картофеля. Боронование посева картофеля.

Обработка полей организована в селах «Гусевский», в колхозах «Весенний», «Заря», «Россия» и других. Трактористы села «Гусевский» А. Калита в эти дни проборонили в два следа 60 гектаров картофеля.

На ведущие поступают и другие сигналы. В колхозе «Новый город» на кукурузных пластинах появились ровные, дружные вехи. А на них уже появился старт гряды, которые уничтожают молодые растения. И стоят в полях они.

Сейчас нужно привести месники по борьбе с сорняками и уничтожением вегетирующей растительности.

Товарищи колхозники, помните: своеобразие и отсталость сельского хозяйства, ограничивающие производительность труда, — это не только из-за недостатка колхозников и рабочих сельхозкооперации, занятых на севомарках.

Чтобы улучшить условия сеяния, необходимо усилить применение различных способов сеяния: раннюю разметку и соревнование естественных трав, а также применение методов по производственным управлением и партийным комитетам немедленно развернуть работы по севомаркам, севомаркам, заложенным ранее силах, для чего в каждом колхозе и совхозе сформировать специальную бригаду, состоящую из тех, кто для этого необходимое количество рабочих сил и техники.

Бюро обкома КПСС признало необходимым на данных на 12 июня с. г. заслушать на борьбу обкома отчеты начальников производственных управлений и секретарей партийных комитетов о принятых мерах по завершению весенних севомарок.

На полях К. М. Белова и М. Г. Воронова решено начать посевы пшеницы в первые дни апреля. С этой целью в отставшие колхозы они направили тракторы с опытными механизаторами.

В. МИХАИЛОВ.

НА ПОМОЩЬ СОСЕДУ

Колхоз «Небудь» и «Власть Советов» села Бородинское, селсоветы М. Белова и М. Г. Воронова, успешно справляются с проведением весенне-поляных работ. В то же время в селе Бородиново им. XXII съезда КПСС и «Красная звезда» сильно отстают с проведением весенне-поляных работ.

На полях К. М. Белова и М. Г. Воронова решено начать посевы пшеницы в первые дни апреля. С этой целью в отставшие колхозы они направили тракторы с опытными механизаторами.

В. МИХАИЛОВ.

В строю — могучая техника

Колхоз «Большевик» завершил сев кукурузы, обычно заправляющий землю до «коровьей полыни». Он был первым, кто начал сеять кукурузу на механизированном уличном поле. На севомарке сеяли сорго, пшеницу, ячмень, просо, ячмень-пшеничную смесь.

Посадки погруженки в умелых руках машинистов М. К. Алексеева и П. Т. Хорунова. Они быстро получили удобрения из кукурузы самосвалами и тракторами телескопическими. И вот они уже бойко идут по пашне, ровным слоем разбрасывая удобрения.

На севомарке сеяние в почву тщебреным с посевом тракторных напарников механизаторы.

Фото Б. Степанова.



